



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 05.09.2022 12:11
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **РОУДШОУ на Нюйоркската конвенция**
Дата: 04.09.2022 17:51
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

На 26 септември 2022 г. от 15 часа в сградата на Българската търговско-промишлена палата ще се проведе семинар "РОУДШОУ на Нюйоркската конвенция", организиран от основателите на Young Bulgarian Arbitration Practitioners – адвокат Велислава Христова и адвокат Станислав Черкезов. Целта на семинара е чрез обмяна на мнения и опит със съдии от региона, да се предоставят на участниците насоки за справян...

Заглавие: **Обсъждане на съвместни проекти с Интерконсулт България ООД**
Дата: 05.09.2022 10:01
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

С фокус приложение на софтуерни разработки за управление на бизнеса Цветан Симеонов, председател на БТПП и на GS1 България, се среща със Стоян Боев, управител на софтуерната компания Интерконсулт България ООД (ICB), като заедно с експерти обсъдиха съвместни бъдещи проекти. На срещата бяха обсъдени досегашни реализирани проекти, като продуктов каталог БГ Баркод и системата за обслужване на члено...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Илиян Василев: Газпром е отсвирил и Радев, и премиера, и калифорниеца**
Дата: 03.09.2022 20:08
Медия: **Скандал**

След спирането на природния газ по "Северен поток 1", Русия и ЕС вече официално се намират – намираме, в състояние на газова война. Борсите вече не реагират на Путиновия шантаж, цената спадна с 1500 долара за 1000 кубически метра за два дни. До дни ще се въведат тавани на цените на руския суров нефт и на руския природен газ. Който не е съгласен, санкции. От злоупотреба с газовото си оръжие, Кремъл...

Заглавие: **Еврото достигна най-ниското си ниво спрямо долара от две десетилетия**
Дата: 05.09.2022 09:50
Медия: **Мениджър**

Еврото се понижи до най-ниското си ниво от две десетилетия, след като Русия ескалира енергийната криза на континента, спирайки доставките по ключови газопроводи, което вещае за дълга студена зима за бизнеса и домакинствата, пише Блумбърг. През уикенда редица европейски страни, сред които и Германия, обявиха мерки за справяне с кризата с разходите за живот и спираловидния растеж на цените на енерги...

Заглавие: **Новият британски премиер днес влиза в 80-те години – рецесия, напрежение и полудели цени**

Дата: 05.09.2022 08:29

Медия: [Дневник](#)

Днес следобед британците ще научат името на представителя на консерваторите, който ще наследява Борис Джонсън на премиерския пост. Най-вероятно това ще е Лиз Тръс, доскорошният външен министър. Ако прогнозите са верни, утре тя ще получи от кралица Елизабет II мандат да състави правителство, което трябва парламентът да одобри. Тя се снима като Маргарет Тачър, но едва ли си е представяла преди година,...

Заглавие: **Основните щатски индекси се понижиха за трета поредна седмица**

Дата: 02.09.2022 23:16

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Технологичният параметър Nasdaq отбелязва първата си шестдневна губеща серия от 2019 г. насам. Американските фондови пазари отбелязаха трето поредно седмично понижаване, след като солидният доклад за работните места през август не успя да разсее опасенията, че Федералният резерв ще продължи да повишава лихвените проценти, за да се бори с инфлацията, и ще доведе икономиката до рецесия. В средата на де...

Заглавие: **Търговско и инвестиционно сътрудничество между Китай и България**

Дата: 02.09.2022 18:00

Медия: [24 Часа](#)

Интервю с г-н Антон Дончев, директор в Българска Автомобилна Индустрия ЕАД; Официален представител на CPC Europe и Илинден ЕООД за Китай и изпълнителен директор на JRX CPC Beijing Co., LTD; Член на Надзорния съвет на Европейската Търговска Камара в Китай, предава "Радио Китай". - Как се промениха икономическите отношения между Китай и България в последните години? - Ако погледнем по-отдалече, икон...

Заглавие: **Фаворитът за премиер Лиз Тръс обеща бързи мерки срещу оскъпяването на живота във Великобритания**

Дата: 05.09.2022 07:14

Медия: [Шум.бг](#)

Лиз Тръс, която се очаква да спечели днес надпреварата за премиер на Великобритания, обеща, че ако бъде избрана, ще вземе до една седмица мерки за справяне с нарастването на цената на живота, подхранвано от растящите сметки за енергия, дължащи се на войната в Украйна, предаде Асошиейтед прес, цитирана от БТА. В изявление пред Би Би Си вчера обаче тя отказа да съобщи подробности за предстоящите си ...

Заглавие: **Голяма радост от Пеканов. Първи пари по Плана за възстановяване**

Дата: 04.09.2022 18:43

Медия: [Агенция Стандарт](#)

През есента България ще получи първия транш по Плана за възстановяване и устойчивост в размер на близо 1,3 млрд. евро. В това изрази увереност служебният вицепремиер с ресор еврофондове Атанас Пеканов в студиото на Националната телевизия. "Знаете, че имаше един отворен казус, проект на МВР, който в момента започва да се реализира. Смятам, че сме намерили решение как този индикатор да се реализира...."

Заглавие: **Пловдив първи в класация на "Гардиън" за арт почивка в Европа**

Дата: 04.09.2022 16:57

Медия: [24 Часа](#)

Пловдив е най-добрият град в Европа за арт градска почивка според класация на вестник "Гардиън". Вторият по големина град в България е най-старият продължително населен център в Европа. Най-славните му дни са били под владението на римляните, които оставят там мраморен амфитеатър и 200 000 кв. м. мозайка в Епископската базилика, която отвори врати отново миналата година след реставрация, продължи...

Заглавие: **ИАНМСП е партньор на уебинара Дигитална трансформация – интелигентно управление на бизнес**

процеси за МСП

Дата: 05.09.2022 11:36

Медия: [Изпълнителна агенция за насърчаване на малките и средните предприятия](#)

Уебинарът ще се проведе на 27.09.2022г. от 10:00ч. Цифровата трансформация на бизнеса е сред ключовите приоритети на Европейския съюз (ЕС), особено след пандемията, по време на която дигитално зрелите бизнеси се доказаха като по-устойчиви. Очакванията са преките инвестиции в цифрови технологии, които да трансформират бизнеса, да продължат да се увеличават в следващите години, а предприятията да за...

Заглавие: [ЕК подготвя проект за широки правомощия над бизнесите в случай на криза](#)

Дата: 05.09.2022 10:45

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Брюксел иска блокът да може да принуждава компаниите да трупат запаси и да нарушават договори за доставка. Брюксел предлага широкообхватни правомощия, с които да изисква от компаниите да трупат запаси и да развалят договори за доставка, за да подкрепят веригите на доставка в случай на криза като пандемията от коронавируса. Законопроектът, видян от Financial Times, ще даде на Европейската комисия знач...

Заглавие: [Промени в Закона за етажната собственост улесняват достъпа до средства за енергийно обновяване](#)

Дата: 05.09.2022 09:01

Медия: [1 към 1](#)

Въвежда се и правна регламентация на професионалното управление в етажната собственост в многофамилните жилищни сгради. МРРБ публикува за обществено обсъждане промени в Закона за управление на етажната собственост (ЗУЕС), с които ще се улесни достъпът до средства за енергийно обновяване в многофамилни жилищни сгради. Какво предвиждат промените? За да се улеснят инвестициите за енергийна ефективност...

Заглавие: [Браншът: Искаме схемата за мини мандри, кланици, млекомати и хладилници да продължи](#)

Дата: 05.09.2022 09:00

Медия: [Agri.BG](#)

Чака се преразглеждане на параметрите и дори фермерите, достигнали тавана на инвестицията, да бъдат допустими бенефициенти след 2022 г. Настояваме държавната помощ за инвестиции в първичната преработка на растениевъдна земеделска продукция да се прилага и в новия програмен период на Общата селскостопанска политика (ОСП). Ремзи Имамов: Нека отпадне доказването на млякото тази година "За нас това е м..."

Заглавие: [Приказката Банско](#)

Дата: 05.09.2022 11:37

Медия: [Струма](#)

"Уникално Банско" - един наистина неповторим празник, организиран от Задругата на механджии "Уникално Банско", Съюзът на туристическия бизнес-Банско, самодейците от НЧ "Никола Вапцаров-1894" и Община Банско в първите септемврийски дни. "Уникални сме, защото сме банскалии и защото сме заедно, неповторими сме, защото единни преодоляваме трудностите" – така в едно изречение бе събрана същността на п...

Заглавие: [Размисли върху бюджета – прагматично и без паника](#)

Дата: 05.09.2022 11:00

Медия: [Мениджър](#)

Средносрочната бюджетна прогноза, която министърът на финансите представи миналата седмица, са – меко казано – стряскащи. С т.нар. базов сценарий екипът на министерството изпраща сигнал към настоящи и бъдещи политици, на бизнеса и всички граждани, че ако нищо не се промени през следващите години, България ще има устойчиви дефицити от над 6% от БВП, пише Лъчезар Богданов, главен икономист в Институ...

Заглавие: **Къде сте КРИБ, БСК, БТПП, АИКБ – изпокрихте се**

Дата: 04.09.2022 13:33

Медия: [ФорумЪТ](#)

Къде са Велев и Григорова, и другите "експерти", които чакат по тръбата от Турция още руски газ, който никога няма да пристигне? След спирането на природния газ по Северен поток 1 – Русия и ЕС вече официално се намират, намираме в състояние на газова война. Борсите вече не реагират на Путиновия шантаж, цената спадна с 1500 долара за 1000 кубически метра за два дни. До дни ще се въведат тавани на ц...

Заглавие: **Изгоряха 20 на сто от парите за втора пенсия**

Дата: 05.09.2022 09:01

Медия: [Bunt](#)

Поевтиняването на акциите на фондовите борси и инфлацията изяждат парите за втора пенсия. Парите за старини реално не се увеличават, а дори намаляват. Частните фондове имат отрицателна доходност Рекордно високата инфлация изяжда натрупаните пари за старини Един от доброволните са с ръст за година Над 20% от натрупаните пари за втора пенсия изгоряха през първите осем месеца на годината заради отр...

Заглавие: **Три проактивни стъпки, преди да обявите тихо напускане**

Дата: 04.09.2022 19:20

Медия: [Флагман.бг](#)

Продължавайте да се държите позитивно, трябва да бъдете човека, който компанията е наела, но само за часовете, за които ви се плаща Т.нар. "Голямо напускане" в САЩ провокира много служители да напуснат работните си места или да променят кариерния си път. Тази тенденция все още е в ход. Има обаче един друг феномен, който тревожи специалистите. Те го дефинират като "тихото напускане". Темата набра п...

Заглавие: **Заплатата в плик затваря бъдещето не само на отделния човек, а и на много важни сфери и социални системи**

Дата: 05.09.2022 11:38

Медия: [Zonanews.bg](#)

Работници и служители губят стоци хиляди от заплати в пликРаботници с по-ниско образование най-често се съгласяват на пари в плик, а работодателите, които плащат заплатите на своите служители "под масата" са микро, малки и по-рядко средни и големи предприятия. Това стана ясно по време на кръгла маса на тема "Заплата в плик" , организирана от Национална агенция за приходите. Във форума взеха участи...

Заглавие: **Служители губят стотици хиляди левове от заплата в плик**

Дата: 05.09.2022 10:49

Медия: [Хасково нет](#)

Работници с по-ниско образование най-често се съгласяват на пари в плик, а работодателите, които плащат заплатите на своите служители "под масата" са микро, малки и по-рядко средни и големи предприятия.Това стана ясно по време на кръгла маса на тема "Заплата в плик" , организирана от Национална агенция за приходите. Във форума взеха участие Министерство на финансите, Министерство на труда и социал...

Заглавие: **Startup Factory представя 7 онлайн обучения за стартиращи предприемачи**

Дата: 05.09.2022 10:49

Медия: [New Business](#)

Предприемаческата организация Startup Factory публикува седем ключови онлайн обучения за развитие на успешен стартъп. Създадена преди 7 години от група млади предприемачи, работещи в ИТ сектора, тя се стреми да развива предприемаческата среда чрез обучения в сферата на новите дигитални технологии. Това е причината Startup Factory да създаде специализирана платформа с избрани видео обучения от дока...

Заглавие: **Топ десет професионални умения според LinkedIn**

Дата: 05.09.2022 08:38

Медия: [Profit](#)

За да се откриете по време на търсене на работа, не е необходимо само за впечатлителните интервюиращия или да изпратите перфектния благодарствен имейл след срещата. Първата стъпка е да подчертаете своите умения. Уменията са най-важният фактор, когато искате да започнете нова работа, казва експертът по кариерно развитие в LinkedIn Блеър Хайтман. Много компании, по думите му, променят традиционния си п...

Заглавие: **Ваня Григорова: Запасявайте се със зимнина, а за топло търсете варианти отвъд ток и парно**

Дата: 05.09.2022 08:32

Медия: [Bradva.bg](#)

/ПогледТВ/ "Миналата година имаше 30% увеличение на цената на парното. Тази година скокът е с допълнителни 40%. Въпреки това, ползвателите на парно в страната, където има топлофикации, които работят на газ, ползват преференциална цена. Дружествата предоставят топло при цена на газа от 120 лв. В момента за синьото гориво е в размер на 315 лв., а с очакваното увеличение за следващия месец е за 360 л...

Заглавие: **Британски банки закриват сметки на хора без постоянен адрес на Острова**

Дата: 05.09.2022 10:37

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Все по-малко стават банките във Великобритания, които обслужват сметки на граждани, които след Брекзит са останали без постоянен адрес на Острова, предава "24 часа". Банката Barclays затваря сметките си във всички страни от ЕС и затова е дала време на клиентите си до края на тази година да се подготвят, пише вестник "Таймс" и пояснява, че по закон банката трябва да уведоми клиентит...

Заглавие: **Анализирай как се е развивала България в прехода**

Дата: 05.09.2022 10:34

Медия: [24 Часа](#)

Не вярвам да има по-добра пропаганда от картинките със статистика. Чудя се на партиите, които вместо да ги показват се хващат на играта на партиите-менте "дума за дума", в която те винаги побеждават. Реших да ви покажа най-простата - как се е развивала България през целия Преход в сравнение с другите балкански страни и Унгария (заради модела "Орбан"). Показателят е БВП/ глава по паритет на покупат...

Заглавие: **Твърде вероятно е увеличаване на данъците**

Дата: 05.09.2022 09:30

Медия: [Труд](#)

Безотговорната политика на четворната коалиция остави редица проблеми Необходимо е възстановяване на благоразумната фискална политика Трудно могат да се търсят резерви в приходите Министър Росица Велкова сигнализира за влошеното състояние на публичните финанси понастоящем. На нарочна пресконференция тя представи очакванията на Министерството на финансите (МФ) за изпълнението на държавния бюджет пр...

Заглавие: **Качествен закон за колекторските фирми искат от АЗП**

Дата: 05.09.2022 11:39

Медия: [Днес+](#)

48-мо Народно събрание да намери сили и да приеме качествен и работещ закон регулиращ дейността на колекторските фирми и тези които раздават бързи кредити. За това настояват в писмо до медиите от Асоциацията за защита на потребителите (АЗП). Повод за писмото им е продължаващата тенденция за увеличаване на кредитите от банки и нефинансови институции, която започна през 2020 г. През юли 2022 г. те с...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **„Газпром„ е отсвирил и Радев, и премиера, и калифорниеца**

Дата: 05.09.2022 08:11

Медия: [Акцент БГ](#)

След спирането на природния газ по "Северен поток 1", Русия и ЕС вече официално се намират – намираме, в състояние на газова война. Борсите вече не реагират на Путиновия шантаж, цената спадна с 1500 долара за 1000 кубически метра за два дни. До дни ще се въведат тавани на цените на руския суров нефт и на руския природен газ. Който не е съгласен, санкции. От злоупотреба с газовото си оръжие, Кремъ...

Заглавие: **Няма да имаме правителство на "Газпром" след изборите**

Дата: 02.09.2022 16:25

Медия: **Гласът на България**

Москва събори кабинета "Петков", целта ѝ е България да трепери и да куца. Това твърди Илиян Василев, човек от черния списък на Кремъл Илиян Василев е бивш посланик на България в Русия, политически и енергиен анализатор, от доста време е един от малкото българи в черния списък, забраняващ достъп до територията на РФ. Чуйте интервюто му за Радио "Фокус"; с И. Василев разговаря Цоня Събчева. "Нашите ...

Заглавие: **Настъпват тежки времена за икономиката**

Дата: 03.09.2022 10:14

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Фед се надява на почти невъзможното, в Европа бурята се задава от източната частЦентралните банки са решени да върнат инфлацията под контрол. Това беше посланието на Джером Пауъл, гуверньор на Федералния резерв, и на Изабел Шнабел, член на изпълнителния съвет на Европейската централна банка, в Джаксън Хол миналата седмица, пише Financial Times. И така – защо централните банки са толкова настоятелн...

Заглавие: **Пращат посланик във Виена доведената дъщеря на Мая Манолова**

Дата: 05.09.2022 10:55

Медия: **Марица**

Служебното правителство и президентът Румен Радев започват смяната на българските посланици в чужбина. На 2 септември от правителствената правна система е изведено първото решение за нов посланик. Десислава Ангелова Найденова-Господинова да бъде назначена за посланик на България във Виена, предвижда решението на Министерския съвет. Новата посланичка е дъщеря на бившия министър на отбраната в кабин...

Заглавие: **България и Сърбия подписаха споразумение за река Дунав**

Дата: 05.09.2022 10:02

Медия: **Есоному**

Двете страни ще работят и за улесняване на трансграничния трафик и изграждането на интермодален терминал в ДимитровградСпоразумението за сътрудничество по техническата поддръжка на фарватера на река Дунав между България и Сърбия бе подписано в Белград от извънредния и пълномощен посланик на България в страната Петко Дойков и министъра на строителството, транспорта и инфраструктурата на Сърбия Томи...

Заглавие: **Служебното правителство започна смяната на посланици**

Дата: 05.09.2022 09:50

Медия: **Трафик Нюз**

В следващите седмици се очакват още дипломатически назначенияСлужебното правителство и президентът Румен Радев започват смяната на българските посланици в чужбина. На 2 септември от правителствената правна система е изведено първото решение за нов посланик. Десислава Ангелова Найденова-Господинова да бъде назначена за посланик на България във Виена, предвижда решението на Министерския съвет, пише...

Заглавие: **Петър Москов: КОД е гласът на свободния българин**

Дата: 05.09.2022 10:17

Медия: **Факти**

Свободният българин знае, че истинското отстояване на националния суверенитет е гарантиране на

енергийната сигурност на БългарияПод този слоган Консервативно обединение на десницата откри кампанията си в Пловдив и Перник през изминалия уикенд. А свободният българин вярва, че ние сме в ЕС именно защото сме българи, а не защото сме готови да се откажем от традициите и ценностите си под натиска на не...

Заглавие: **Брезник е златен за регистрация на кола**

Дата: 05.09.2022 10:13

Медия: **Вяра Нюз**

Регистрирайте колата си в Брезник за най-нисък данък. Това показва изследване на Института за пазарна икономика. "По принцип над половината от общините в България държат данъка върху колите на най-ниските възможни нива, но сравнението между София и Брезник е в полза на Брезник", каза Адриан Николов от ИПИ. Областите Видин и Монтана са с най-ниските местни данъци, които също са подходящи за минимиз...

Заглавие: **МВФ призовава за фискален "ремонт" на ЕС**

Дата: 05.09.2022 11:37

Медия: **Инвестор.БГ**

Сред трите основни препоръки на МВФ е създаването на т. нар. европейски фискален капацитет – финансиран чрез издаването на общ дългМеждународният валутен фонд (МВФ) призова Европейския съюз (ЕС) да преразгледа фискалната си рамка на фона на високия дълг и растящите лихви. Според институцията реформите са от ключово значение, за да се избегне дългова криза, която "може да изложи самия ЕС на риск". ...

Заглавие: **Съвършеният човек. Нов начин да използваме ума си**

Дата: 05.09.2022 12:02

Медия: **Дарик**

На 2 септември излезе от печат ново заглавие от големия психотерапевт и визионер Стив Бидълф, познат у нас с пет бестселъра, посветени на отглеждането на децата.Настоящото издание ни подтиква да се вслушаме в нашия вътрешен Аз, както и да придобием едно по-широко усещане за принадлежност. Съвършеният човек. Нов начин да използваме ума си" (превод: Мирела Стефанова, 304 стр., цена: 20 лв.) се зани...

Заглавие: **Служебното правителство започна смяната на посланици**

Дата: 05.09.2022 10:32

Медия: **Вестник Струма**

Служебното правителство и президентът Румен Радев започват смяната на българските посланици в чужбина. На 2 септември от правителствената правна система е изведено първото решение за нов посланик, съобщава 24chasa.bg. Десислава Ангелова Найденова-Господинова да бъде назначена за посланик на България във Виена, предвижда решението на Министерския съвет. Новата посланичка е дъщеря на бившия министър...

Заглавие: **Белгийска бирена компания се похвали с успеха си в Русия**

Дата: 02.09.2022 23:45

Медия: **Факти**

Рафтове в руски магазини са пълни с бутилки и кутии Hoegaarden, Stella Artois и Delirium TremensДокато много западни компании се стремят да се дистанцират от Русия, Белгийско-люксембургската търговска камара се похвали с успеха на белгийските си бири, които били предпочитана напитка в руските магазини. Търговската камара публикува видео, на което се виждат рафтове в руски магазини, пълни с бутилки...

Заглавие: **INSAIT организира конференция с известни учени в областта на информатиката**

Дата: 05.09.2022 11:29

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Институтът за компютърни науки, изкуствен интелект и технологии(известен като INSAIT) организира двудневна конференция, съобщават от развойния център. Събитието ще се проведе на 30 септември и 1 октомври в зала "Джон Атанасов", в "София Тех Парк". Форумът събира учени в областта на информатиката и изкуствения интелект. Конференцията е под мотото "Emerging Trends in AI and Computing Research"(Нови ...

Заглавие: **Партия КОД: Пак ли не знаем кой стопанисва диги и язовири?**

Дата: 05.09.2022 11:02

Медия: **Пловдив 24**

Позиция на КОД за наводненията: "Докато домовете на обикновените хора са под вода и кал, а трудът на много производители е унищожен, институциите за пореден път се карат кой е отговорен, кой е трябвало да стопанисва дигата, кой е трябвало да почисти реката. Кметът на Карлово търси отговорността в "Напоителни системи", те пък връщат топката. Познато, нали? Дали е нужно да припомним голямата трагедия ...